

“百校千企万岗”江苏省暨南京市大学生就业帮扶行动启动 5万个高质量岗位,等你来!

3月17日下午,“百校千企万岗”2021年江苏省暨南京市大学生就业帮扶“国聘春招”集中行动启动仪式在南京信息工程大学体育馆举行。现代快报记者了解到,该活动联合13个地市,将提供近5万个高质量岗位。这也标志着新一轮共青团助力青年就业工作全面启动。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳

新一批“青年就业宣导团”导师上任

启动仪式上,南京信息工程大学党委书记管兆勇致欢迎辞。南京团市委书记吕璟分享了南京团市委在服务大学生就业方面做出的积极探索。共青团江苏省委副书记熊俊出席活动并讲话,他现场寄语大学生在校期间积极参加社会实践、实习见习、职业体验等活动,积极参加“三支一扶”“苏北计划”等基层服务项目。

据统计,2021年全国高校毕业生909万人,江苏现有高校171所,在校大学生200多万,高校数量及

在校大学生人数均居全国前列。2021年,共青团江苏省委将聚焦高校毕业生这一重点群体,深化开展“百校千企万岗”大学生就业帮扶计划,全面提升大学生就业能力,为广大青年学生提供线上求职、线下面试、就业签约等“一站式”就业服务,全方位助力大学生实现高质量就业。

活动中,与会嘉宾为政府就业相关职能部门负责人代表和优秀企业家代表颁发聘书,聘请他们为新一批“青年就业宣导团”导师。

启动仪式后,“百校千企万岗”2021年江苏大学生就业帮扶“送岗直通车”南信大、南京团市委专场直播荐岗活动拉开帷幕。活动特别邀请了来自中国船舶集团有限公司第八研究院、江苏润和软件股份有限公司、南京世和基因生物技术股份有限公司、南京信大气象科学技术研究院等14家企业,从企业概况、工作环境、薪酬福利、发展路径、培养体系等多方面进行了直播推荐,让求职者全面了解招聘岗位信息和未来职业发展方向。

不少在校生提前了解就业行情

当天下午,南京信息工程大学2021年春季名企专场校园招聘会同步举行。主办方遴选了近200家优质企业与求职大学生面对面沟通交流,“我的南京”App“大学生服务专区”招聘岗位同步上线。对于今年的招聘季,许多同学都期待满满。

记者在现场看到,前来咨询、应聘的学生中,不仅有应届毕业生

生,还有不少是在读的大三或者研二学生。

“大二大三的学生,他们一个是了解市场行情,另一个是看招聘单位对应聘者都有哪些需求,从而督促自己在能力和学习上做好准备。”南京信息工程大学党委副书记、副校长王尧告诉现代快报记者,学校向来是鼓励学生到基层去就业,鼓励在校大学生到招聘现场

来,从而促进学生们主动进行能力提升,还能根据用人单位需求,来倒逼学校教育教学改革。

现代快报记者了解到,当天线上、线下累计发布招聘岗位1.7万多个,涵盖大气科学、电子信息、环境科学、自动化、计算机、艺术、会计、地理遥感等数十个学科门类,招聘会同步进行网络直播,为大学生就业提供了实实在在的帮助。

热点追踪

苏州“万店掌”涉嫌侵犯个人信息安全 已被立案调查

快报讯(记者 柴军虎)3月17日,现代快报从苏州市人民检察院了解到,3月15日央视3·15晚会曝光了苏州万店掌等企业涉嫌侵害公益的线索,苏州检察机关

依据《江苏省人民代表大会常务委员会关于加强检察公益诉讼工作的决定》,已就其侵犯个人信息安全等问题立案公益诉讼并展开调查。

扬州两房企售楼处装人脸识别设备 已被勒令拆除

快报讯(通讯员 柏玮娜 记者 顾潇)3月15日晚,央视3·15晚会曝光了企业因在门店安装摄像头识别人脸,存在收集人脸数据、违规抓取大量人脸信息等问题。记者发现,扬州万科、雅居乐两家知名房企售楼处内也安装了人脸识别设备。目前,执法人员已勒令涉事楼盘拆除设备。

3月16日下午,在扬州西区雅居乐富春山居楼盘售楼处,记者一进门就发现了一台人脸识别摄像头正对着出入口。而执法人员在楼盘销售区,还发现了三台人脸识别摄像头,并且都没有人脸识别的提示。在配电房,执法人员还找到了标有“人脸识别摄像机主网线”字样的线路。随后,记者在万科四季都会楼盘售楼处

也发现了四个人脸识别摄像头,执法人员勒令涉事楼盘立即拆除人脸识别摄像头。

3月17日,记者从扬州市市场监督管理局获悉,下一步,市场监管部门将请专业的技术人员进一步调查数据存储、数据用途等情况,并对涉事楼盘做出相应处罚。扬州市市场监督管理局执法稽查局副局长李昕表示,根据国家市场监管总局发布的《个人信息安全规范》明确规定,收集人脸信息时应获得个人信息主体的授权同意。据了解,下一步扬州市市场监管局还将根据央视3·15晚会曝光的提供服务的科技公司的线索,在全市范围内开展对于人脸识别非法采集的清查工作。



南京男健醫院

—南京更受欢迎的专科医院—



关注男性健康

诚信行医 放心医疗

健康咨询 / 025-5222 5966

市医保定点医院

院址 / 南京雨花台区雨花东路49号 网址 / www.52225966.com 诊疗时间: 8:00—20:00